


**Пропозиції**  
**Державної податкової служби України**  
**до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих**  
**актів щодо спрощення участі у судовому засіданні**  
**в режимі відеоконференції», внесеного на розгляд народними депутатами**  
**України Фрісом Ігорем, Батенком Тарасом, Бондаренком Олегом**  
**та іншими, реєстраційний номер 11133 від 28 березня 2024 року**

1. До проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення участі у судовому засіданні в режимі відеоконференції» (далі – законопроект) у Державної податкової служби України немає пропозицій та зауважень.

2. Метою прийняття законопроекту є вдосконалення регулювання питань організації судами участі осіб у судових засіданнях з розгляду господарських, цивільних та адміністративних справ у режимі відеоконференції шляхом усунення зайвої процесуальної перепони у вигляді необхідності постановлення ухвали про участь у відеоконференції всім складом суду при колегіальному розгляді справи.

Законопроектом пропонується внести зміни до Цивільного процесуального кодексу України, Господарського процесуального кодексу України та Кодексу адміністративного судочинства України шляхом доповнення їх нормами про те, що процесуальне судове рішення (ухвалу) за наслідками розгляду клопотання учасника справи про участь у судовому засіданні у режимі відеоконференції ухвалює суддя одноособово (суддя-доповідач при колегіальному розгляді справи). Це дозволить підвищити ефективність судочинства в Україні, особливо в апеляційній та касаційній інстанціях, підвищить прогнозованість та зручність для учасників судових проваджень процесуальної діяльності судів з організації судових засідань, підвищить через прискорення вирішення питання про його організацію інструмент участі в судових засіданнях в режимі відеоконференції як такий, що спрямований на подальшу цифровізацію судочинства, забезпечення зручності та безпеки учасників судових проваджень.

В. о. Голови  
Державної податкової служби України



Тетяна КІРІЄНКО